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1. Introduktion 
 

Den här bruksanvisningen är för Thetford SHB9028X -seriens häll. 
Besök www.thetford.com för den senaste versionen. 
Manualen är avsedd för både kvalificerade installatörer som ska installera hällen 
(husvagn/husbil/ fritidshus) och användaren. 
 
Läs installations- och säkerhetsinstruktionerna och informationen noggrant innan du 
fortsätter. 
Spara bruksanvisningen för framtida referens. 
 
Detta dokument är version av installations- och 
användarmanualen. 
Vår policy är ständig utveckling och förbättring. Specifikationer och illustrationer kan 
ändras efter publicering. 
Besök www.thetford.com för den senaste versionen. 
 

Om apparaten inte installeras i enlighet med nationella och europeiska 
föreskrifter, regler och standarder upphäver detta garantin och kan leda till 
åtal. 
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2. Symboler 
       

 Varning. Risk för skada och/eller skada. 

 

       Uppmärksamhet. Viktig information . 

 
Notera. Ytterligare information. 

 

3. Säkerhet 
 
Allmän 

LÄS DENNA ANVÄNDNINGSINSTRUKTIONER 
NOGGRANT. 
BÄSTA DIG MED APPARATEN. 
BEVAR DESSA INSTRUKTIONER FÖR FRAMTIDA 
REFERENS. 
 
Denna apparat överensstämmer med tillämpliga 
standarder för elektromagnetisk störning och 
uppfyller helt och hållet det europeiska direktivet 
2014/30/EU eller UNECE-föreskrifter 10. Den bör inte 
störa annan elektrisk utrustning förutsatt att den 
också överensstämmer med föreskrifterna. 
 
Personer som har en pacemaker, insulinpump eller 
andra elektriska implantat bör förtydliga med sin 
läkare eller tillverkaren av implantatet om dessa 
enheter överensstämmer med bestämmelserna. 

 
Se till att alla användare får instruktioner om säker 
användning av apparaten och förstår de risker som är 
involverade. 

 

2

SINS2003/0425-V03

22
23
25
25
25
25



2  

 
 

Innehåll 
1. Introduktion ..............................................................................30 
2. Symboler ..................................................................................31 
3. Säkerhet ...................................................................................31 
4. Användbarhet .............................................................................37 
5. Huvudkomponenter _ ................................................................... 38 
6. Tekniska specifikationer ................................................................ 38 
7. Före installation.......................................................................... 39 
8. Installation ................................................................................ 40 
9. Anslutning av el .......................................................................... 43 
10. Efter installation/ före användning ................................................... 43 
11. Användning av induktionshällen ....................................................... 44 
12. Säker matlagning......................................................................... 50 
13. Felsökning - Felkoder ................................................................... 51 
14. Städning och underhåll.................................................................. 53 
15. Lagring ..................................................................................... 53 
16. Förfogande ................................................................................53 
17.  Service och frågor  .....................................................................   53  

 

1. Introduktion 
 

Den här bruksanvisningen är för Thetford SHB9028X -seriens häll. 
Besök www.thetford.com för den senaste versionen. 
Manualen är avsedd för både kvalificerade installatörer som ska installera hällen 
(husvagn/husbil/båt/ fritidshus) och användaren. 
 
Läs installations- och säkerhetsinstruktionerna och informationen noggrant innan du 
fortsätter. 
Spara bruksanvisningen för framtida referens. 
 
Detta dokument är version SINS2003/0923-V01 av installations- och 
användarmanualen. 
Vår policy är ständig utveckling och förbättring. Specifikationer och illustrationer kan 
ändras efter publicering. 
Besök www.thetford.com för den senaste versionen. 
 

Om apparaten inte installeras i enlighet med nationella och europeiska 
föreskrifter, regler och standarder upphäver detta garantin och kan leda till 
åtal. 
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BEVAR DESSA INSTRUKTIONER FÖR FRAMTIDA 
REFERENS. 
 
Denna apparat överensstämmer med tillämpliga 
standarder för elektromagnetisk störning och 
uppfyller helt och hållet det europeiska direktivet 
2014/30/EU eller UNECE-föreskrifter 10. Den bör inte 
störa annan elektrisk utrustning förutsatt att den 
också överensstämmer med föreskrifterna. 
 
Personer som har en pacemaker, insulinpump eller 
andra elektriska implantat bör förtydliga med sin 
läkare eller tillverkaren av implantatet om dessa 
enheter överensstämmer med bestämmelserna. 

 
Se till att alla användare får instruktioner om säker 
användning av apparaten och förstår de risker som är 
involverade. 
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INTE denna apparat. 
 

Använd apparaten endast för matlagning och inte för 
något annat, till exempel rumsvärme. 
Tillverkaren kan inte hållas ansvarig för skador som 
uppstår på grund av felaktig användning eller felaktig 
inställning av kontrollerna . 
 

Denna apparat är inte avsedd att styras av en extern 
timer eller separat fjärrkontrollsystem. 

 
Släck aldrig en eld med vatten. Stäng av apparaten 
och täck lågan med ett lock eller en brandfilt 
 

Barn/människor med nedsatt fysisk, sensorisk eller 
mental förmåga. 

 
Denna apparat är inte avsedd att användas av 
personer (inklusive barn) med nedsatta fysiska, 
sensoriska eller mentala förmågor och/eller 
bristande erfarenhet och kunskap, såvida de inte har 
fått övervakning eller instruktioner angående 
användning av apparaten av en person som är 
ansvarig för deras säkerhet. . 

 
Håll barn yngre än 8 år borta från apparaten, utom 
under konstant uppsikt. 

 
INTE barn leka med apparaten. 
 
INTE barn rengöra eller underhålla denna utrustning 
utan uppsikt. 
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Miljö 
 

INTE föremål på/nära spishällens yta. Inklusive 
elektriska apparater t.ex. mobiltelefoner. 
 
INTE hushållsfolie på någon del av hällen, det kan 
smälta och skada hällens yta. 
 
Metallföremål som knivar, gafflar, skedar och lock 
FÅR INTE placeras på hällens yta eftersom de kan bli 
mycket varma . 
 
INTE ventilationen för apparaten. 

 
Installation 
 

Använd endast äkta och godkända delar och 
material. 
 
Bär rätt personlig skyddsutrustning under 
installationen. Följ även gällande 
säkerhetsföreskrifter. 
 
Elektriska apparater bör endast installeras av 
kvalificerade och certifierade fackmän. 
 
Var noga uppmärksam på gällande bestämmelser om 
ventilation i användningslandet. 

 
Om det inte är möjligt att installera apparaten i 
enlighet med dessa instruktioner, se Thetford för 
ytterligare vägledning. 
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För mer information om ventilationsbestämmelser 
och krav, se 8. Installation 

 
Första användning 

 
Denna apparat är utformad för att endast fungera på 
växelström. Innan du använder den för första 
gången, kontrollera att din nätspänning och ström 
stämmer överens med vad som anges på apparatens 
databricka. 
 
Denna apparat MÅSTE strömförsörjas via en 
jordfelsbrytare (RCD) med en märkström <30mA. 
 
ALLTID den medföljande originalkabeln. 
 
Om nätsladden är skadad MÅSTE den bytas ut av 
tillverkaren, dess servicerepresentant eller liknande 
kvalificerade personer för att undvika fara 
 
ALLTID apparaten till ett särskilt jordat uttag. 
 
INTE en uttagsadapter och anslut INTE någon annan 
apparat till samma uttag samtidigt, för att undvika 
elektrisk överbelastning och risk för brand. 

 
Se till att nätsladden är borta från heta ytor för att 
säkerställa att den inte skadas. 
 
Alla anslutningsfel gör din garanti ogiltig. 
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Användande 
 

Induktionskokzonen är varm under och efter 
användning. Låt alla delar svalna innan du vidrör 
dem, eftersom det kan orsaka allvarliga skador . 

 
ENDAST apparaten på ett plant underlag. 
 
Oövervakad matlagning på en spis med fett eller olja 
kan vara farligt och kan leda till brand. 
 
INTE apparaten utan uppsikt när den används. 
 
INTE föremål på hällens yta. 
 
INTE tomma kastruller på en induktionshäll. 
 
INTE kastrullen över kanten på värmezonen 
 
Spill över pekkontrollerna på glaset kan aktivera 
ändringar i inställningar. 
 
Ta bort spill omedelbart och håll området rent. 
 
Värm INTE , förslutna /öppna burkar med mat, de 
kan EXPLODERA på induktionsenheten. 
 
INTE apparaten medan fordonet är i rörelse. 
 
Om glasytan blir sprucken, stäng av och koppla bort 
apparaten från eluttaget för att undvika risken för 
elektriska stötar och kontakta din 
servicerepresentant. 
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Apparaten har ett automatiskt överhettningsskydd 
som, om det aktiveras, kan begränsa funktioner eller 
helt stänga av hällen. 
 
Efter användning, stäng av värmezonen med dess 
kontroll och lita INTE på panndetektorn. 

 
Boosterfunktionen FÅR endast användas för att 
värma upp vatten. Användning av boosterfunktion 
med olja eller fett kan nå extremt höga 
temperaturer . BRANDRISK! 

 

Rengöring & Underhåll 
 

MÅSTE apparaten stå att svalna och kopplas bort 
från elnätet. 
 
INTE några slipande rengöringsmedel, stålull, 
blekmedel eller vassa redskap som kan repa 
apparatens ytor och kontroller och kan krossa glaset. 
 
Använd en keramikhällskrapa om glasinduktionsytan 
blir missfärgad på grund av avlagringar och för att 
rengöra mer envisa fläckar. Livsmedel med hög 
sockerhalt måste tas bort omgående för att förhindra 
att de fastnar eller färgar induktionsytan. 
INTE ångtvätt eller högtryckstvätt för att rengöra 
apparaten. Se 14. Rengöring och underhåll för 
instruktioner. 
 
INTE olja eller fett samlas på apparaten. Rengör 
apparaten efter varje användning. 
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Kondensation på elektroniska komponenter MÅSTE 
undvikas under förvaring. Förvara apparaten i torra, 
välventilerade förhållanden. 

 
Säkerhetsskyltar på apparaten  

Skylt Varning Plats 

 Varm yta. 
Risk för brännskador. 

På glaset nära 
värmezonerna. 

 
4. Användbarhet 

 
Installatören av Thetford-produkter ansvarar för korrekt installation enligt Thetfords 
installationsinstruktioner för att säkerställa produktens funktionalitet och 
servicebarhet. 
 
När det gäller servicebarhet betyder detta att en återförsäljare eller auktoriserad 
Thetford-servicepartner måste kunna ta bort och installera om Thetford-produkten 
inom den tid som är tillåten enligt Thetfords tidslista, med hjälp av standardverktyg 
och utrustning. 
 
Detta för att göra anspråk på eventuell garanti under garantiperioden efter 
inköpsdatumet. 
Vid frågor om detta ämne kan en lokal servicerepresentant från Thetford kontaktas 
för ytterligare support relaterad till installationen av produkterna. 
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Apparaten har ett automatiskt överhettningsskydd 
som, om det aktiveras, kan begränsa funktioner eller 
helt stänga av hällen. 
 
Efter användning, stäng av värmezonen med dess 
kontroll och lita INTE på panndetektorn. 

 
Boosterfunktionen FÅR endast användas för att 
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Använd en keramikhällskrapa om glasinduktionsytan 
blir missfärgad på grund av avlagringar och för att 
rengöra mer envisa fläckar. Livsmedel med hög 
sockerhalt måste tas bort omgående för att förhindra 
att de fastnar eller färgar induktionsytan. 
INTE ångtvätt eller högtryckstvätt för att rengöra 
apparaten. Se 13. Rengöring och underhåll för 
instruktioner. 
 
INTE olja eller fett samlas på apparaten. Rengör 
apparaten efter varje användning. 

Lagring 
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5. Huvudkomponenter _ 
 

 
 
6. Tekniska specifikationer 
Tabell 1: Specifikationer för värmezoner 

SHB9028X-serien 

 Värmezon 1            
( 145 mm ø) 

Värmezon 2                 
( 200 mm ø) 

Utan Power Boost (kW)   1,4   2,3 

Med Power Boost (kW)   1,85   3,0 

Spänning 220-240V AC 50Hz 

Max effekt (kW) 1,4 2,3 3,0 1,4 2,3 3,0 

Nuvarande max (A) 6 10 13 6 10 13 

Standby (W) (Enheten är 
AV, ingen fläkt 
aktiv/ingen restindikation 
aktiv) 

≤0,3 (induktionsenhet) 

≤0,5W (kontroller) 

Energiförbrukning 
(EN60350) ( Wh /kg) <195 

1. Värmezon 2 
2. Värmezon 1 
3. Kontrollpanelen 
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Tabell 2: Mått, vikt & klass 
SHB9028X-serien 

Mått (mm) 
H W D 

50 500 305 

Apparatens vikt (kg) 6,0 

Klass Klass I 

Tabell 3: Miljöförhållanden 
Miljötillstånd Värde 

Drift  
Max. luftintagstemperatur 

(vid havsnivån) * +70  C 

Temperatur inuti spishäll 
(vid havsnivån) * 0-85  C 

Fuktighet 
95% relativ luftfuktighet 

(ingen kondens – luftfuktighetstest ska 
utföras vid max 40  ) 

Lagring  
Omgivningstemperatur -20  C till +85  C 

Fuktighet 95% relativ luftfuktighet 
 * nedstämpling : 40 % av nominella värden vid 4000 m över havet. 
 

Så här minskar du energianvändningen på hällen under matlagning: 
■  Använd rätt storlek på pannan – en kastrull som passar kokplattan kommer att 

använda mindre energi än en som är för stor eller för liten. 
■  Använd den lägsta värmeinställningen för att bibehålla sjudning eller kokning – 

ytterligare värme slösas bara bort. 
■  Täck kastruller eller vattenkokare med lock när det är möjligt – det hjälper till 

att hålla värmen. 
■  ANVÄND INTE gamla, skadade eller förvrängda kokkärl, de kommer att 

minska effektiviteten.  
 
7. Före installation 

 
Boxens innehåll 
 
För den förpackade apparaten i ett stycke, kontrollera innehållet: 
■  Apparat 
■  Klämsats (4x vingmuttrar, brickor, gummidämpare och klämskruvar) 
■  Skumtätning 
■  Installations- och användarmanual (SINS2003) 
■  Utskärningsmall (STEM0207) , där tillämpligt. 
 
  Om något saknas, kontakta din återförsäljare. 
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8. Installation 
 

■ Installera induktionshällen i en bänkskiva, förberedd enligt bilden. 

 
 

Denna apparat kan installeras i ett kök/kök, men inte i ett rum med 
badkar eller dusch 
 
Följ minimimåtten som visas i denna manual. Alla avvikelser kan 
resultera i överdriven temperaturhöjning. Om minimimåtten måste 
reduceras, på grund av konstruktionsbegränsningar, måste ett 
temperaturstegringstest av alla möbler som är monterade runt apparaten 
utföras. Om minimimåtten är reducerade rekommenderas det att 
installera obrännbart material. 
 
De omgivande ytorna måste kunna motstå den tillåtna 
temperaturökningen på 65ºC över omgivningstemperaturen, enligt 
standarderna IEC 60335−1 och IEC 60335−2−6 och i enlighet med denna 
enhets design. 
 
Allt brännbart material som gardiner och hyllor måste hållas på avstånd 
från apparaten. 

 
Temperaturen på de omgivande ytorna kan stiga om det finns andra extra 
anordningar utöver apparaten. Kontrollera den tillåtna temperaturen för 
materialen som används för de omgivande ytorna för att säkerställa att 
de uppfyller kraven i IEC 60335−1 och IEC 60335−2−6 
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■ Håll minsta avstånd mellan brännarna och sido-, bak- och överhängande 
delar. 

 
 

1.  Avstånd mellan spishäll och överhängande delar: min. 500 mm 
2.  Avstånd mellan spis och sida: min. 100 mm 
3.  Avstånd mellan häll och bak: min. 40 mm 

 
Om du inte kan hålla dessa minimiavstånd, skydda med obrännbart material. 

 
■  Sörj för en kall luftintag under hällen på baksidan (A). 
■  Sörj för en kall luftintag i bänkskivan (B). 
■  Sörj för en luftspalt på minst 25 mm under enheten (C). 
■  Sörj för ett kallluftsutlopp framtill på minst 10 x 300 mm (D). 

 

 

 
Se till att inlopps- och utloppsventilerna ALDRIG kan blockeras. 
 

■  Innan du placerar hällen på bänkskivan, fäst den medföljande skumtätningen 
på undersidan av apparaten runt dess periferi. 

■  Fäst apparaten på plats med 4 klämskruvar tillsammans med fästena enligt 
bilden nedan. 

12

R 8mm 16mm
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Tillse ett kallluftsintag (högst 50 °C) under hällen på baksidan (A) 3000mm2.
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Kontrollera hällens läge i bänkskivan och tätningen innan du drar åt 
vingmuttrarna till 1,2Nm 

 
Apparatens undersida måste vara skärmad. Det rekommenderas att 
skölden är tillverkad av icke-brännbart material och placerad minst 30 
mm under den lägsta delen av apparaten. 
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9.  Anslutning av el 
 

■ Denna apparat levereras med en dubbelisolerad sladd H05V2V2-F Svart kabel 
90  C (BS EN 50525-1), som har en strömkapacitet på upp till 15A. 
  

■ Denna ska anslutas till en dubbelpolig strömförsörjning, med minst 3 mm 
kontaktavstånd vid alla poler i enlighet med ledningsreglerna. 
 

■ Australiska modeller har en 15A-kontakt fäst i änden av nätsladden för 
anslutning till ett lämpligt 15A-växlat väggmonterat uttag. 
 

■ Det växlade eluttaget måste vara åtkomligt efter installation av apparaten. 
 
 Denna apparat MÅSTE vara jordad. 
 

 
 Se till att alla elektriska kablar dras direkt bort och borta från denna apparat 

och andra värmekällor. 
 

       LÅT INTE sladden eller kablarna hänga löst i det nedre facket. 
 

10. Efter installation/ före användning 
 

■  Se till att allt förpackningsmaterial har tagits bort. Återvinn , där tillämpligt. 
 
■  Ta bort eventuell smuts eller kvarvarande fabrikssmörjmedel med en fuktad 

pappershandduk eller ren trasa. 
 
■  Applicera en tunn beläggning av keramiskt glasrengöringsmedel på glasytan 

och polera med en ren trasa. 
 
■  Se till att strömmen är ansluten och påslagen. 
 
■  Se varningarna i bruksanvisningen och testa alla apparatens funktioner i 

enlighet med bruksanvisningen. 
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11.   Användning av induktionshällen  
 
Läs instruktionerna i avsnitt 3. Säkerhet, först. 
 

För den exakta placeringen av kontrollerna, se 5. Huvudkomponenter .  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Matlagning med induktionshäll skiljer sig från en konventionell häll som har antingen 
värmeelement eller kokplattor. 
 
En induktionshäll använder kraftfulla elektromagneter under glasytan. När en panna 
tillverkad av magnetiskt material placeras direkt ovanför en elektromagnet, induceras 
energi i metallen i pannan. Denna energi gör att metallpannan blir varm och är 
tillräcklig för att ge värmen för matlagning. Eftersom värme för matlagning skapas 
inuti pannan, kommer endast glasområdet i direkt kontakt med pannan att bli varmt. 
 
När du lagar mat med en induktionshäll kan pannan avge ett visst ljud. Detta är 
normalt och beror på typen av konstruktion av pannan som kan påverka ljudet. 
 
Högeffektinställningar kan ge mest brus 

 
Använd endast kokkärl som är speciellt gjorda för denna typ av apparat. En 
bra guide är att välja kokkärl som bär symbolen 'Klassinduktion'. 

 
Pannor av glas, keramik eller lergods, aluminium (såvida de inte har en 
speciell bas), kopparpannor och vissa icke-magnetiska kokkärl i rostfritt stål är 
inte lämpliga för användning på induktionshällar. 

 
Om du vill använda dina befintliga kokkärl och är osäker på om de är lämpliga 
kan du kontrollera om de är av rätt typ med hjälp av en magnet. Om 
magneten fäster på basen bör pannan vara lämplig för induktion. 

 
        Se till, oavsett panntyp (rostfritt, emaljerat stål, gjutjärn etc.) att 

pannbotten är slät och platt för att undvika risk för repor på glaset och för att 
säkerställa en god kontakt med induktionszon för jämn 
temperaturövervakning.  

1. Värmezon 1 
nivåkontroll 
2. Visa områden 
3. Värmezon 2 
nivåkontroll 
4. Pausknapp 
5. PÅ/AV 
6. Nyckellås 
7. Timerökning 

17 

 

 

ALDRIG pannan över glasytan. Detta orsakar repor. 

Placera kokkärlet direkt på det keramiska glaset. 

Sätt INTE några papper , tyger eller underlägg. RISK FÖR BRÄNNING! 
 
Använda hällen 
 
Varje värmezon på hällen kan styras individuellt med touchkontrollerna. Upplysta 
displayer för båda zonerna ger information om effektinställningar, timerfunktion, 
paus/återuppta, effektförstärkning, etc. 
 
Följande ger information om hur man använder och väljer de olika tillgängliga 
funktionerna. 

 
När du använder induktionshällen är det inte nödvändigt att trycka på 
beröringskontrollerna, bara en försiktig beröring krävs. 
Apparaten avger ett pip och den upplysta displayen informerar dig om din 
åtgärd. 

 
 

Slå PÅ/AV apparaten 
 

 
 

Tryck på " PÅ / AV "-symbolen i 1 sekund för att slå på. Enheten stängs automatiskt av 
om den inte används på 10 sekunder. 

 

 
 

Tryck på " PÅ / AV "-symbolen i 1 sekund för att stänga av den. 
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Styr varje värmezon  

Med apparaten påslagen och en lämplig kastrull på plats.  

 
 

 
 

Tryck var som helst på den aktuella värmezonskontrollen för att starta uppvärmningen.  
Effekt 0 till 9 kan väljas (vänster till höger). 
 
Power Boost-funktion (P) 
Boostfunktionen kan endast aktiveras under en begränsad tid på 10 minuter för varje 
kokzon. 
 
Kan avaktiveras genom att sänka tillagningsnivån. 
 

Boosterfunktionen FÅR endast användas för att värma upp vatten. Användning 
av boosterfunktion med olja eller fett kan nå extremt höga temperaturer . 
BRANDRISK! 

 
Pausfunktion (II) 
Under aktiv pausfunktion avges ingen ström och tillagningsprocessen avbryts i 
maximalt 10 minuter. 
Aktiveras genom att trycka på knappen Paus (II). 
Avaktiveras genom att trycka på knappen Paus (II) och sedan skjutreglaget inom 10 
sekunder. Statusen före pausen återställs. 
 
Återkallningsfunktion 
 
Återkallningsfunktionen gör det möjligt att snabbt återställa de aktuella 
inställningarna (inom 6 sekunder) om enheten av misstag har stängts av med 
strömbrytaren. Slå på enheten igen och tryck på Paus-knappen inom 6 sekunder för att 

19 

 

 

återaktivera. 
 

Tabell 4: Tillagningsnivå och maximal drifttid (automatisk avstängning) 
 

Matlagningsnivå Driftstid (minuter) 
0 720 

Låg temp 120 
1 516 
2 400 
3 318 
4 258 
5 210 

6 och 7 138 
8 108 
9 90 
P 10 

 
Uppvärmningsfunktion 

 
 
Genom att välja under 0-punkten sätts värmezonen i sin uppvärmningsfunktion “   ”. 
För att hålla lagad mat varm. 
 
Indikator för saknad kokkärl 

 
 
Om kastrullen tas bort under uppvärmningen kommer zonen att sluta värmas och denna symbol 
blinka (kokkärl saknas). 
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Restvärmeindikator (H) 
 

 
 

Efter användning kommer indikatorn att visa “ H ” medan glaset fortfarande är varmt (≥65  C). 
 

Ställa in timern 
 

 
 

Med apparaten påslagen trycker du på både plus - och minustangenterna. 
 

 
 

Att ställa in ett timervärde kan läggas till eller subtraheras genom att använda plus - 
eller minustangenterna. 
Om timer plus-knappen trycks in först, börjar displayen med:  

 
■ 1 minut och kan ökas i steg om 1 minut till nästa hela 10 minuter.  
■ Sedan upp till nästa hela timme, i steg om 5 minuter.  
■  Därefter i steg om 10 minuter.  

 
21 

 

 

Vid slutet av den valda tiden hörs en ljudsignal tills du bekräftar med strömknappen.  
 
En kokzonstimer kan ställas in för varje aktiv kokzon genom att samtidigt trycka på de 
två timerknapparna. 
 
Om tryck flera gånger anger timern för alla olika kokzoner (2), då äggtimern. 
 
Punkten bakom den första siffran blinkar så snart timern aktiveras. 
 
Alla timers fungerar som en nedräkningstimer 
 
Timrarnas funktionsområde är 1 minut -1 timme 59 minuter. 
 
Under 10 minuter visar timern exakt till sekunden. 
 
Tabell 5: Timerområde och display 
 

Timerintervall Timer display 
0-09 sekunder 0,00-0,09 
10-59 sekunder 0,10-0,59 

1 minut -9 minuter 59 sekunder 1,00-9,59 
1-59 minuter 0,10-0,59 

1 timme - 1 timme 59 minuter 1,00-1,59 
 
 
 
Nyckellås - Inte ett barnlås 
 
Tryck p å för att låsa knappar för att avaktivera     tryck igen. 
Observera att detta inte är ett barnlås 
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Väljer övergripande strömgräns 
 

När apparaten är avstängd, tryck samtidigt på timerns plus- och minusknapp i 2 
sekunder, bekräftat med ett "pip". Tryck sedan på båda reglagen i 2 sekunder (position 
på reglaget är irrelevant). 
 
Timer Display visar " P0" , energihantering kan ändras på vänster reglage (0-2) och 
kommer att visas på vänster display.  

 

 
 

Tabell 6: Energihantering 
 

Strömhanteringsinställning Max effekt (kW) Maxström (A) 
0 3,0 13 
1 2,3 10 
2 1,4 6 

 
För att spara energiinställningen välj önskat nummer (0-2) och tryck sedan på knappen i 2 
sekunder. 

 

12.  Säker matlagning  
 
 Tillåt INTE kokkärl att överlappa apparatens kanter – använd kokkärl av rätt 

storlek och placera dem centralt över värmezonerna. (visas nedan) 
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13.  Felsökning - Felkoder 
 

Felko
d Menande Beteende Möjliga orsaker Avhjälpa 

E2/ 
ER21 

Överhettning av 
temperatursensor för 

kokzon. 

Kokzon(er) 
kan inte 
slås PÅ 

Tom kokkärl INTE upp tomma 
kokkärl 

Fel kokkärl Använd lämplig 
kokkärl 

Temperaturen på 
kokkärl/glas/elektronik är 

för hög. 
Nedkylningssystem. 

E3 Felaktig kokkärl 

Motsvarand
e 

kokzon(er) 
är 

avstängda 

Köksredskap vi förlorar sina 
magnetiska egenskaper 

Använd lämplig 
kokkärl 

Internt fel Kontakta Thetfords 
kundtjänst 

Kökskärl skapar på 
modulen en felaktig 

driftpunkt som kan förstöra 
interna komponenter 

Om felet avbröts 
automatiskt efter 8 

sekunder och 
kokzonen kan 

användas igen. I 
händelse av 
ytterligare 

kommande fel måste 
kokkärlet bytas.  
Eller kontakta 

Thetfords kundtjänst 
om felet uppstår 
utan kokkärl på 

kokzonen. 
E4  

E5E7 
ER20 
ER22 
ER31 
ER36 
ER47 

Interna fel 
Kokzon(er) 

kan inte 
slås PÅ 

Olika Kontakta Thetfords 
kundtjänst 

E6 
ER40 

Strömförsörjningsspänninge
n är utanför intervallet 

(spänning och/eller 
frekvens) 

Kokzon(er) 
kan inte 
slås PÅ 

Strömförsörjningsspänninge
n och/eller frekvensen är 

utanför intervallet. 

Kontrollera 
nätspänning/fassign

al 

Internt fel Kontakta Thetfords 
kundtjänst 

E8 Fläktfel 

Motsvarand
e 

kokzon(er) 
är 

avstängda 

Fläkt blockerad av 
damm/tyger 

Rengör och ta bort 
främmande kroppar 
där så är möjligt. 
Demontera dock 

INTE enheten. Om 
det inte går att lösa 
kontakta Thetfords 

kundtjänst 
Fläktmodulens elektronik 

defekt 
Kontakta Thetfords 

kundtjänst 
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Vrid kastrullerna så att handtagen INTE hänger över apparatens framsida.  
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Väljer övergripande strömgräns 
 

När apparaten är avstängd, tryck samtidigt på timerns plus- och minusknapp i 2 
sekunder, bekräftat med ett "pip". Tryck sedan på båda reglagen i 2 sekunder (position 
på reglaget är irrelevant). 
 
Timer Display visar " P0" , energihantering kan ändras på vänster reglage (0-2) och 
kommer att visas på vänster display.  

 

 
 

Tabell 6: Energihantering 
 

Strömhanteringsinställning Max effekt (kW) Maxström (A) 
0 3,0 13 
1 2,3 10 
2 1,1 6 

 
För att spara energiinställningen välj önskat nummer (0-2) och tryck sedan på knappen i 2 
sekunder. 

 

12.  Säker matlagning  
 
 Tillåt INTE kokkärl att överlappa apparatens kanter – använd kokkärl av rätt 

storlek och placera dem centralt över värmezonerna. (visas nedan) 

 
Vrid kastrullerna så att handtagen INTE hänger över apparatens framsida.  
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Felkod Menande Beteende Möjliga orsaker Avhjälpa 

E9 Temperatursensorfel för 
kokzon 

Motsvarand
e 

kokzon(er) 
är 

avstängda 

Temperatursensor - defekt Kontakta Thetfords 
kundtjänst 

Motsvarand
e 

kokzon(er) 
sätts PÅ en 

låg 
energinivå 
för att tina 

en stor 
mängd 

frysta varor 

Frysta varor kyler 
temperatursensorn till 

under 0°C eftersom 
energinivån är för låg. 

Vänta tills 
temperatursensorn 
har värmts upp till 

över 0°C och välj en 
högre energinivå för 

avfrostning. 

EA Interna fel 

Motsvarand
e 

kokzon(er) 
är 

avstängda 

Olika 

Stäng AV hällen, ta 
bort alla kokkärl och 

låt hällen svalna. 
Starta  

om Om felet 
kvarstår kontakta 

Thetfords kundtjänst 

VA Temperatursensor har 
fastnat för kokzonen 

Motsvarand
e 

kokzon(er) 
är 

avstängda 

Otillräcklig 
temperaturförändring efter 

att hällen slagits på. 
Kyl ner glaset. 

/H 
Vatten / Köksredskap på 

glasytan - Vatten / Köksredskap på 
glasytan Ren yta 

U400 Överspänning på grund av 
fel anslutning 

Kokzon(er) 
kan inte 
slås PÅ 

Felaktig strömförsörjning 
Stäng av strömmen 

och anslut spishällen 
ordentligt. 

 

Induktionsenheten bör inte demonteras, eventuella problem kontakta 
Thetfords kundtjänst på www.thetford.com för ytterligare vägledning. 
 
Om ingen felkod visas, men enheten har dålig prestanda , utför följande 
kontroller: 
 

■ Kontrollera installationen av hällenheten, speciellt ventilationen 
 

■ Typen av kokkärl som används påverkar prestandan avsevärt . 
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14.  Städning och underhåll 
 
  Läs instruktionerna i avsnitt 3. Säkerhet, först. 

 
■ Rengör apparaten regelbundet efter användning. 
■ Ta alltid bort eventuellt spill eller kontaminering omedelbart efter 

användning med tvål och varmt vatten. Handdukstorka ytan med en 
mjuk trasa. 

■ För rutinmässig rengöring av glasytan, använd en rengöringskräm och en 
ren trasa eller pappershandduk. 

■ Efter rengöring, torka torrt med en torr pappershandduk. 
 

15.  Lagring 
 

   Läs instruktionerna i avsnitt 3. Säkerhet, först. 
  

■ Koppla bort strömförsörjningen. 
■ Torka av apparaten ren och torr. 

 

16.  Förfogande 
 

Din produkt har designats och tillverkats med högkvalitativa material och 
komponenter, som kan återvinnas och återanvändas. När din produkt har nått sin 
livslängd, kassera produkten enligt lokala regler. 
 

INTE produkten tillsammans med vanligt hushållsavfall. 
Korrekt kassering av din gamla produkt hjälper till att förhindra 
potentiella negativa konsekvenser för miljön och människors hälsa. 
 

17.  Service och frågor  
 

Service 
 
Innan något servicearbete påbörjas ska apparaten ha låtits svalna och kopplas 
bort från elnätet. 
 
MÅSTE apparaten kontrolleras för elsäkerhet. 
 
All service måste utföras av en godkänd kompetent person. 

 
Frågor 
 
Om du har frågor om din produkt, delar, tillbehör eller auktoriserade tjänster 
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besök www.thetford.com. 
Om du kontaktar ett auktoriserat lokalt servicecenter i ditt land, ange 
information om modell och serienummer samt inköpsdatum. 

 

 
Garanti 
 
För vår garantiklausul, se villkoren som nämns på www.thetford.com. 

 
Declaration of Conformity ( DoC ) 
Thetford förklarar härmed att denna produkt överensstämmer med det 
väsentliga 
krav och andra relevanta bestämmelser i tillämpliga direktiv och standarder. En 
kopia av deklarationen om överensstämmelse finns på www.thetford.com 

 

  
1 

Domino MK II 
Plaque à induction 2 zones 
 
Manuel d'installation et d'utilisation 
 
Série SHB9028X 
 
Pour les marchés de l'UE, du Royaume-
Uni et de l'Australie 
 26

MODEL…….

Serial No…………. 


	Untitled
	Untitled



